

## Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

**Szám:** S / 708 – 15 / 2018

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. október 24 - én 13.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

**Az ülés helye:** Községháza, Szentlászló

**Jelen vannak:** Hideg István polgármester  
Auguszt Antalné alpolgármester  
Paszterek Zoltán alpolgármester  
Filiszár Szilvia képviselő  
dr. Kontra Krisztián jegyző  
Bibok Mónika gazdálkodási előadó  
Bornemissza Gábor pályázati tanácsadó

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Herner Nándor képviselő igazoltan távol. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

#### Napirend:

- 1. Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének időarányos teljesítése, a költségvetés módosítása.**  
Előadó: Hideg István polgármester, Bibok Mónika gazdálkodási ügyintéző
- 2. Beszámoló az önkormányzat pályázatairól.**  
Előadó: Hideg István polgármester, Bibok Mónika gazdálkodási ügyintéző
- 3. A szociális célú tűzifa támogatás szabályozása.**  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
- 4. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.**  
Előadó: Hideg István polgármester
- 5. Egyebek.**  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző

#### A napirendi pontok tárgyalása:

**1. Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének időarányos teljesítése, a költségvetés módosítása.**

A polgármester elmondja: Nem biztos, hogy más a helyemben vállalta volna a testületi ülés megtartását. Tragikus lett a helyzetem, kettős látásom van, nem tudok olvasni és szinte írni sem. Nem lehet tovább húzni a dolgot, meg kell tartani az ülést és megbeszélni a dolgainkat. A

költségvetésünkkel kapcsolatban fontos a 3 nagy pályázat pontos bemutatása. Nem tudunk tovább várni, siralmas a helyzet. Csak ígéretet kaptunk a hiánypótlásra. Elétek tettem az iratokat, tanácstalanok vagyunk. A gazdálkodási előadót megkérem, hogy az írásban kiadott költségvetési anyagot ismertesse, a javaslatait mondja el.

Bibok Mónika: Módosításra a szorul a költségvetés. A bevételeknél az állami rezsitámogatás (360 e Ft visszafizetés, az elszámolás folyamatban), a szociális tűzifa támogatás módosítást tesz szükségessé. Az adókról: Az augusztus 30 – i állapot szerint a 10.440.000 Ft – al szemben 11.830.000 Ft jött be. A HIPA – nál 2,2 millió a többlet, a többi adónemnél fizetgetik a hátralékot. A kintlévőség 4,5 millió Ft.

A mozsgói TOP pályázatról: 2,63 millió Ft a támogatás. (rendezvénysátor, sörpadok, kisrendezvények) Az EFOP pályázat tervezve volt, a közművelődésből átcsoportosítás, a felhasználása a Bea bére, a Magdit felvettük.

Óvoda Szentlászló pályázat: Befejeződött, vissza van az almamelléki rész 4.365 e Ft október – novemberben megvalósul. Az önerőt Almamellék átutalja.

A közös hivatal pályázat: Szeptember elején fizettük ki a végszámlát. 42 millió Ft a támogatás, 21 millió Ft volt a támogatás. 18 milliós hitelt hívtunk le rá, ebből kettő millió Ft a miénk, amit már korábban megelőlegeztünk.

Szennyvíz pályázat: Hitelből (14.820 e Ft) és a lakossági befizetésekből közel 20 millió Ft – ot felhasználtunk augusztus végével.

Malom – halom: A 600.000 Ft pályázati támogatás elszámolásra került.

Az utas pályázat: 34 millió Ft előleg, szeptember 30 – al meg kellett nyitni a kincstári számlát, ide utaltuk, innen lehet kifizetés. Itt még nem történt kifizetés a Gábor elmondja a többit.

Bibok Mónika folytatja: 2 millió lett tervezve a fa és terményértékesítésből. Ez a bevétel nem valósul meg, fát nem lehet termelni, mert a helyi lakosoktól volt kifogás emiatt. A krumpli, batáta értékesítés folyamatos. A többi bevétel teljesül időarányosan.

A kiadásokról:

Pasztorek Zoltán: Mít tudunk a hitelkamatokról ?

Bibok Mónika: Havi 70.000 Ft – al ketyeg. A hulladékszámmláról mondanám a tavalyi elmaradt kettő megérkezett, 3 millió Ft – ot fizettünk ki, kettő millió Ft lesz még az idén. A temető, utak, hidak elszámolása időarányos. A rezsitámogatás elszámolva. A könyvtár, közművelődés: 1.800 e Ft állami támogatásból 270.000 Ft – ot infrastruktúrafejlesztésre kell fordítani, ezt a Bea intézi, rendel projektort, fényképezőgépet. A tájháznál a gáztartálytöltés. A sportnál időarányos a teljesítés, a TAO elszámolás rendben, a fűnyíró traktor beszerzésre került. A szociális támogatási sort a rezsitámogatás, szoc tűzifa miatt módosítani kell. A háziorvosi szolgálatnál kazánt vásároltunk, a Szoceg felé havonta utalok, az önkormányzati igazgatás teljesítés időarányos. Beszélni kell az Imre Zoli és Adorjáni Kinga alkalmazottokról. Augusztus 31 után már nincs támogatás utánuk, nincs fedezet erre a költségvetésben. A kérdés jövőre belefér – e, idén még igen, meg kell nézni a jövő évet. A munkájukra szükség van.

Auguszt Antalné: Más lehetőség nincs, a Kingára is nagy szükség lenne ?

Bibok Mónika: 54.000 Ft – ért a Kinga nem vállalja el. Az Imre Zolinak pedig az köszönhető, hogy rendben van a raktár is.

Polgármester: Ha nem lesz ilyen ember mint az Imre Zoli, akkor ki irányítja majd a közfoglalkoztatottakat ? !

Filiszár Szilvia: A közös hivatalnál, ha szükség van a Kingára, akkor a többi önkormányzat nem járul hozzá ?

Bibok Mónika: Nem fér bele a közös hivatal költségvetésébe.

Polgármester: Összegezve az elhangzottakat, időarányosan rendben vagyunk, a 2 milliós bevételt faértékesítésből nem lesz, várjuk az adóhátralékok befizetését, megrendezzük az idősök napját és a karácsonyi ünnepséget és szépen elmegy az év.

Bibok Mónika: Nem tudom van – e adriás kifizetetlen számla ? A hitelt február 28 – ig szól, de év végéig vissza kellene fizetni.

Auguszt Antalné: Valószínű, hogy van.

Időközben megérkezik Bornemissza Gábor pályázati tanácsadó.

Auguszt Antalné: Mit mond a Bornemissza Gábor a pályázatainkról ?

Az elhangzottakkal kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **78/2018.(X.24.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv melléklete szerinti tartalommal elfogadja az önkormányzat 2018. évi adóbevételeinek, költségvetésének időarányos teljesítéséről készített beszámolót a polgármester szóbeli kiegészítésével együtt.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal elfogadja a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 7/2018.(...) önkormányzati rendeletét a Szentlászló Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének I. számú módosításáról.** (A rendelet szövegét a jkv. melléklete tartalmazza.)

## **2. Beszámoló az önkormányzat pályázatairól.**

A polgármester elmondja: A hivatal pályázatával kapcsolatban a közbeszerzésnek is volt ellenőrzése, szóbeli tájékoztatást erről szeptemberben kaptunk, később újabb kérdések merültek fel, készült egy válasz a Gáborék készítették 2018.07.20 – án. Volt egy határideje a válasznak, ami lejárt 1 hónapja, állandóan csak ígéretet kaptunk. A Gábor Kft – je és a közbeszerzési tanácsadó közösen csinálja, elvállalta ezt a feladatot. Ott tartunk, hogy csak ígéretet kaptunk. Ami legutóbb elkészült és az aláírásomra vár, nem tudom aláírni ezzel a tartalommal, nincs így rálátásom a dologra, 1 órája is ígéretet kaptunk, hogy elkészül a válasz. Veszélyes ez a dolog, ha nem lesz feltöltve a válasz, akkor elveszik az egész pályázat. Nem ültünk a babérokon, ezért kértük a Gábort, mondjon valamit, legyen megoldás, ezen a héten menjen el a válasz.

Bornemissza Gábor: 2017 – ben kaptam megbízást a feladatra, fölösleges volt belépnem, mert akkreditált szakértő is kell. A cégem elvállalta, akkreditált tanácsadóként dr. Dráb Ivánt alkalmaztuk. Az elején normálisan mentek a dolgok. Tavaly decembertől már nem tudtam elérni.

Auguszt Antalné: Nem dolgozik ?

Bornemissza Gábor: 3 helyen ellenőrzik a projektet. Az egyik a közbeszerzési hatóság. A másik a közreműködő szervezet helyszíni ellenőrzés + dokumentumok. Az irányító hatóság pedig bekéri az összes anyagot, amíg ő nem ad hozzájárulást addig megáll a kifizetés. Első alkalommal kaptunk a közbeszerzéssel kapcsolatban felhívást, amire válaszoltunk az Iván részvételével. Erre jött egy kisebb hiánypótlás, bizonyos részeket kértem javítani az Ivántól. Nincs kapcsolat vele, ha szabálytalanság van, akkor az őt minősíti. Másfél hónapja hiteget.

Jegyző: Nem tudom miért van ez az egész, nekem az okról nem mondott semmit.

Polgármester: Nekem ki kell állnom az emberek elé, mutogatni fognak ránk, nem fogják elfogadni a magyarázatokat.

A polgármester javaslata: A szerződés + az iratok alapján kell küldeni megkeresést és magyarázatot kérni írásban, elő kell keríteni az Ivánt, a Gábor beszéljen a Horváth Anitával is, aki el fogja mondani a javaslatait.

Az önkormányzati hivatal projekttel kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**79/2018.(X.24.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzati hivatal projekttel kapcsolatban úgy határoz, hogy írásban magyarázatot kér a Falvakért Kft – től és Dr Dráb Ivántól a közbeszerzési eljárással kapcsolatban az irányító hatóságnak adandó válaszokra biztosított határidő elmulasztásáról. A megkeresésben a szerződő felek figyelmét fel kell hívni a felelősségvállalásukból adódó következményekre is.

A polgármester folytatja: A földutas pályázatnál van mérföldkő módosítás, a közbeszerzés el van indítva.

Bornemissza Gábor: A megállapodás az volt, hogy az előlegből megveszik a gépeket, utána kifizetési kérelem, az előleggel a végén kell elszámolni. A közbeszerzési eljárást a Bóhl Attila készítette elő.

Jegyző: Elmondom a véleményemet a pályázatokkal kapcsolatban, legyen tanulság az előttünk álló – hivatali pályázat - esete. Nem lehet felelősséggel helytállni ennyi pályázat párhuzamos intézésében, legalábbis nem az előbb részletezett módon, sokkal jobban át kell gondolni a döntések előkészítését, időt hagyni az áttekintésre, gondolkozásra és nem kapkodni állandóan.

A polgármester folytatja a szennyvizes pályázattal: Azzal indulunk, hogy kifogást nyújtottunk be.

Bornemissza Gábor: A pályázat 2017 – ben lett beadva, 164 millió Ft + áfa költségvetéssel, így volt 207 millió Ft. 155 millió Ft a max támogatás, ez elfogadhatatlan volt az önkormányzat részéről. A pályázat beadása előtt tájékoztunk, a vélemény az volt, ha nyerünk és belépünk az áfa körbe, akkor nettó módra módosítást kell kérni. Beadtuk a módosítási kérelmet januárban, áprilisban erre elfogadható jelzéssel érkezett válasz. Utána mérföldkő módosítási kérelmet adtunk be. Erre augusztus 29 – én érkezett válasz azzal, hogy 148 helyett 122 millióra kell módosítani, mert szerintük az áfára megállapított támogatás másra nem használható. A mérföldkő módosítási kérelmünkre 30 napon belül kellett volna válaszolni, hogy jelezzék nem fogadják el a számításunkat. Az augusztus i válaszra nyújtottunk be kifogást, amire még választ nem kaptunk. Augusztus végéig megvalósult a 10 % - os teljesítés, amire benyújtottuk a kifizetési kérelmet.

Bibok Mónika: 24 millió Ft a probléma, a Gábor számítási szerint ez az összeg csökkenthető lenne 8,1 millió Ft – ra. Ha a kifogást elutasítják, akkor mindent újra kell számolni a kifizetési kérelemben. A pénz nem jön, ezért a hitelkamatot is fizetni kell. A 8 millió Ft – ra kormányzati engedélyhez kötött kérelmet adhat be az önkormányzat, a fundamentás lakossági befizetés miatt is kell kormányzati engedély. Hibázott az MVH, hogy későn válaszoltak, akkor kellett volna azt mondanunk, hogy visszamondjuk a pályázatot, nem változásbejelentéssel kellett volna kezelni az áfa kör változást. Ha kiszállnánk, akkor 20 millió Ft – os teherrel kellene küszködnünk.

Auguszt Antalné: Mit mondjunk az embereknek ?

Polgármester: Sok munka van a pályázatokkal, azt kell mondani, hogy a befejezési határidő 2019.12.31, tavasszal várható a folytatás.

Bornemissza Gábor: Holnap küldeni fogom az iratot.

Jegyző: Kérem, hogy az irat tartalmáért vállalják a felelősséget, készüljön hozzá kiegészítő nyilatkozat.

Pasztorek Zoltán: A földutas pályázattal kapcsolatban szeretném kérdezni, a 10 % teljesítésbe beleszámít a gépesítés ?

Bornemissza Gábor: Az alapozási munkákat el lehet kezdeni, egyébként a 10 % - ba beleszámít. Hozzászólások a földutas pályázattal kapcsolatban: tartsunk projektmegbeszélést.

Bornemissza Gábor és Bibok Mónika a napirend lezárását követően távozik az ülésről.

### 3. A szociális célú tűzifa támogatás szabályozása.

A polgármester elmondja: A szociális tűzifa támogatás rendeleti szabályozását az előző évi szerint javaslom megállapítani, a benyújtási határidő legyen november 16 – a.

Hozzászólás: A háztartás Szt. szerinti fogalma legyen hivatkozva a lakossági tájékoztatóban. Az elhangzottakkal kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal elfogadja a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 8/2018.(....) önkormányzati rendeletét a 2018. évi szociális célú tűzifa támogatás igényléséről.** (A rendelet szövegét a jkv. melléklete tartalmazza.)

### 4. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.

A polgármester elmondja: Az előző napirendekre figyelemmel e napirend tárgyalását halasszuk el. A képviselőtestület a polgármester javaslatát elfogadja.

### 5. Egyebek.

A polgármester elmondja: A hársfa utcai lakók körében aláírásgyűjtés volt a tervezett kerthasználat, fóliasátortelepítés miatt. A helyzet úgy változott, hogy a jelenlegi sátor környezetébe – a Móniéknál – tudjuk telepíteni a többi, így meg tudjuk valósítani a kötelezettségünket. Egy helyen lesz az összes sátor. A jelenlegi földhasználókkal kapcsolatban a javaslatom: December 15 – éig kérjük kifizetni az idei év használati díját. 2019. január 1 – től pedig emelkedjen az éves díj 15.000 Ft – ra. A földhasználókat be kell hívni egyeztetésre. A Hársfa utcai tiltakozókat pedig értesíteni kell arról, hogy más megoldást találtunk.

A tiltakozásra adandó válasszal, a földhasználattal kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **80/2018.(X.24.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester javaslatait elfogadja és úgy határoz, hogy a Hársfa utcai tiltakozók képviselője kapjon írásban tájékoztatást, amely szerint az önkormányzat a fólia sátrak elhelyezésére más megoldást talált. A kettő földhasználó személy kapjon értesítést arról, hogy személyes egyeztetésre – egyeztetett időpontban – jelenjenek meg a polgármesternél. A tervezett földhasználati díj 2019 – ben 15.000 Ft / év.

Filiszár Szilvia: A tűzgyűjtés helyi szabályozásával kapcsolatban kérdezem, lehetne / kellene változtatni rajta, legyen egy hétköznapi és egy hétvégi időpont is.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.

  
Hidég István  
polgármester



  
dr. Kontra Krisztián  
jegyző

